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	PRIMERA SESIÓN ORDINARIA
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA
Y PATRIMONIO MUNICIPAL.
04 DE DICIEMBRE DE 2025.




	SENTIDO DEL VOTO.





[bookmark: _Hlk184291832]2.- Estudio, análisis, discusión y en su caso aprobación de los manuales (Programa anual de austeridad y ahorro; el Programa de optimización de las estructuras orgánicas y ocupacionales; y el Tabulador de Viáticos y Pasajes para comisiones oficiales), la plantilla laboral y los capítulos 2000 al 9000 del proyecto de presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2025. 


Con lo anterior, someto a consideración de los integrantes de esta Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, la aprobación del manual Programa Anual de Austeridad y Ahorro, para quienes estén a favor de ello, lo manifiesten levantando su mano: 


	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. MIRIAM SALOME TORRES LARES
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. CLAUDIA MARGARITA ROBLES GÓMEZ 
Síndico, Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. MIGUEL MARENTES
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	







Ahora bien, someto a consideración de los integrantes de esta Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, la aprobación del Programa de optimización de las estructuras orgánicas y ocupacionales, para quienes estén a favor de ello, lo manifiesten levantando su mano: 



	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. MIRIAM SALOME TORRES LARES
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. CLAUDIA MARGARITA ROBLES GÓMEZ 
Síndico, Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. MIGUEL MARENTES
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	




De igual manera, someto a consideración de los integrantes de esta Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, la aprobación del el Tabulador de Viáticos y Pasajes para comisiones oficiales, para quienes estén a favor de ello, lo manifiesten levantando su mano: 



	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	C. MIRIAM SALOME TORRES LARES
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. CLAUDIA MARGARITA ROBLES GÓMEZ 
Síndico, Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. MIGUEL MARENTES
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
	
	

	C. JOSÉ BERTÍN CHÁVEZ VARGAS. 
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
	X
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